

जिला सूचना कार्यालय हरिद्वार।
निकट देवपुरा चौक, पुरानी कचहरी, हरिद्वार।

E-mail: suchnaharidwar@gmail.com दूरभाष : 01334-226695, मोबाइल: 7055007017

दिनांक : 09/11/2017

प्रेस विज्ञप्ति

हरिद्वार। 18 वें उत्तराखण्ड राज्य स्थापना दिवस के अवसर पर जिला प्रशासन की ओर से आयोजित उत्सव कार्यक्रमों का आयोजन ऋषिकुल ऑडिटोरियम में किया गया। कार्यक्रम का उद्घाटन जनपद के प्रभारी मंत्री मा.सतपाल महाराज, मेयर श्री मनोज गर्ग, विधायक श्री सुरेश राठौर, श्री आदेश चौहान, संजय गुप्ता ने दीप प्रज्वलित कर किया। इस अवसर पर सभी माननीयों द्वारा राज्य सरकार की अल्प समय में किये गये विकास कार्यों, योजनाओं को बताने वाली उत्तराखण्ड सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग की विकास पुस्तिका का विमोचन भी किया गया। विभिन्न विभागों की ओर से लगायी गयी प्रदर्शनियों का भी उद्घाटन किया गया। मा. मंत्री ने दिव्यांग जनों को स्टिक, कानों की मशीन आदि उपकरण भी प्रदान किये। विभिन्न स्कूली बच्चों ने सांस्कृतिक व रंगारंग कार्यक्रमों की भी प्रस्तुति दी।

कैबिनेट मंत्री माननीय सतपाल महाराज ने राज्य निर्माण के 17 वर्ष पूर्ण होने पर प्रदेश के समस्त नागरिकों को बधाई एवं शुभकानायें दी। उन्होंने कार्यक्रम को सम्बोधित करते हुए कहा कि राज्य के वासियों द्वारा बड़ी कठिनाई और संघर्ष के बाद पृथक राज्य प्राप्त किया था। उन सभी आन्दोलकारियों, शहीदों की शहादत को इस दिन विशेष रूप से याद और सम्मान पूरे प्रदेश में किया जा रहा है।

पहाड़ी राज्य की श्रेणी में एक विशेष पहचान आज उत्तराखण्ड बना चुका है। उन्होंने कहा कि राज्य बनने के बाद अब हम सभी की जिम्मेदारी है कि यह एक आबाद और खुशहाल राज्य बने। इस कड़ी में राज्य सरकार ने पलायन रोकने, विस्थापितों का पुनर्वास करने की दिशा में कुछ महत्पूर्ण कदम उठाये हैं। सरकार राज्य को प्रकृति की देन ग्रीष्म डेस्टिनेशन की तर्ज पर विंटर डेस्टिनेशन को तैयार करने की योजना पर कार्य शुरू कर चुकी है। सबसे पहले औली को इसके लिए चुना गया गया है। इसके पूर्ण रूप से विंटर डेस्टिनेशन के रूप में विकसित होने के बाद औली से ठीक उपर गौरसो को विकसित किया जायेगा। एडवेंचर टूरिज्म को बढ़ावा देकर स्थानीय युवाओं को प्रशिक्षण देकर रोजगार प्रदान किया जायेगा। टूरिस्ट की आमद से राज्य की आय बढ़ेगी।

हाइड्रोफोनिक और एक्वा फोनिक खेती की तकनीक खेती में अपना कर फसलों को पशुओं से बचाया जायेगा।

राज्य स्थापना दिवस पर जिलाधिकारी श्री दीपक रावत की ओर से की घोषणा के फलस्वरूप ग्राम समृद्धि एवं स्वच्छता पखवाड़ा में प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय स्थान पर आने वाली सबसे स्वच्छ ग्राम पंचायतों क्रमशः टिहरी डोबनगर विकासखण्ड बहादुराबाद, अकबरपुर फाजलपुर विकासखण्ड रुड़की, निजामपुर विकासखण्ड नारसन को जिलाधिकारी की ओर से पचास हजार, तीस हजार व बीस हजार रुपये की धनराशि के चैक भी प्रदान किये गये। जिलाधिकारी ने जिला स्तरीय कार्यालयों में उत्कृष्ट कार्य करने वाले कार्मिकों भी प्रशस्ति पत्र प्रदान करन उनका मनोबल उत्साहवर्धन किया।

कार्यक्रम में जिलाध्यक्ष भाजपा श्री जयपाल सिंह, प्रदेश भाजपा उपाध्यक्ष श्यामवीर सैनी, जिला उपाध्यक्ष विकास तिवारी, मुख्य विकास अधिकारी श्रीमती स्वाति भदौरिया, मुख्य नगर आयुक्त श्री नितिन भदौरिया, अपर जिलाधिकारी वित्त श्री ललित नारायण मिश्रा, सिटी मजिस्ट्रेट मनीष तिवारी सहित जनपद के जिला स्तरीय अधिकारी उपस्थित थे।

जिला सूचना अधिकारी
हरिद्वार।